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VI міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» 

присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу 

«WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату. 

 

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-

практичного журналу «WayScience», а саме: 

 

- державне управління; 

- філософські науки; 

- економічні науки; 

- історичні науки; 

- юридичні науки; 

- сільськогосподарські науки; 

- географічні науки; 

- педагогічні науки; 

- психологічні науки; 

- соціологічні науки; 

- політичні науки; 

- інші професійні науки. 
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Основне призначення освітніх технологій – прогнозування розвитку 

освітніх систем, їх проектування, планування та визначення факторів, які 

відповідають освітнім цілям. Можна сказати, що це особливий різновид 

соціальних технологій, які концептуально об’єднані пріоритетними освітніми 

цілями і пов’язані між собою завданнями і змістом, формами і методами 

організації навченого процесу, де кожен елемент цієї системи накладає 

відбиток на всі інші елементи [1,2]. 

Прикладом широко упровадження інновацій у навчальний процес є 

участь за програмою ЄС Еrasmus+ трьох вищих навчальних закладів України, а 

саме, Одеського державного екологічного університету, Київського 
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національного університету ім.Т.Г.Шевченка і ДВНЗ «Херсонський державний 

аграрний університет». Повна назва проекту «Адаптивне навчальне середовище 

для забезпечення компетентності в галузі впливу місцевих погодних умов,  

якості повітря і клімату на економіку і соціум 561975-EPP-1-2015-1-FI-

EPPKA2-CBHE-JP» (www. e-impact.net), скорочено «ECOIMPACT» [3]. 

Координатор гранту професор С.С. Зілітінкевич, (Гельсінкі, Фінляндія), 

партнери – університети з Болгарія, Словаччини, Росії. У період 2017-2019 

років за мету проекту прийнято розвиток можливостей навчальних закладів для 

покращення освітнього рівня різних верст суспільства в галузі впливу місцевої 

погоди, якості повітря і зміни клімату на сучасне життя на шляху до більш 

стійкого соціально-економічного розвитку, що передбачено наступними 

завданнями: розробка освітнього контенту для середовища навчання в галузі 

економічних і соціальних наслідків впливу місцевої погоди, якості повітря і 

клімату, орієнтованого на студентів вищих навчальних закладів, фахівців у 

галузі гідрометеорології та менеджерів метеозалежних підприємств і 

державних установах; розробка апаратних і програмних компонентів 

середовища навчання та інтегрування їх зі змістом навчання; тестування 

інтегрованого середовища навчання в університеті, на курсах підвищення 

кваліфікації та перепідготовки кадрів; розробка стратегій комерціалізації для 

адаптивної системи навчального середовища навчання. 

За проектом передбачені такі напрямки діяльності: 1) збір та аналіз 

інформації; 2) розробка навчально-методичних матеріалів і підготовка кадрів; 

3) розробка апаратних засобів, програмного забезпечення і методичних 

компонентів персонального навчального середовища; 4) тестування 

персонального навчального середовища; 5) розробка стратегії комерціалізації; 

6) забезпечення та контроль якості; 7) розповсюдження та використання 

результатів проекту; 8) управління проектом. 

Викладання зі створених інтерактивних навчальних курсів з вівчарства, 

екології міста, транспорту та інш., відбувається на окремому сайті і 
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індивідуальному профілі кожного слухача – його власному навчальному 

середовищі. 

Навчальне середовище – це штучно побудована система, структура і 

складові якої сприяють досягненню цілей навчально-виховного процесу. 

Структура навчального середовища визначає його внутрішню організацію, 

взаємозв'язок і взаємозалежність між його елементами. Елементи навчального 

середовища виступають, з одного боку, як його атрибути чи аспекти розгляду, 

що визначають змістовну і матеріальну наповненість навчального середовища, 

а, з іншого боку, як ресурси навчального середовища, що включаються у 

діяльність учасників навчально-виховного процесу, набуваючи при цьому ознак 

засобів навчання і виховання [4]. 

Інтерактивне навчання відбувається за умови постійної, активної 

взаємодії всіх учасників навчального процесу. Методична особливість 

інтерактивних технологій полягає в такому структуруванні змісту і форми, яке 

б викликало зацікавлення у студентів, сприяло їхньому оптимальному розвитку 

й вихованню. Порівняно із звичайним заняттям, заняття з використанням 

інтерактивних технологій стимулює пізнавальну самостійність, творчу 

ініціативу студентів [5]. 

Обраний підхід до навчання слухачів є обґрунтованим, кожен курс має 

лекції (у т.ч. відеоформат із субтитрами англійською мовою), практичний курс, 

самоаналіз отриманих знань і тестовий контроль для оцінки кожної теми та 

підсумкового контролю. Таким чином утворювальне навчальне середовище 

поєднує традиційні підходи (лекція, читання, відеоматеріал, демонстрація) із 

сучасними технологіями. 

При  дослідженні традиційних підходів до навчання рівень засвоєння 

матеріалу можна відобразити у вигляді «Піраміди навчання», найменших 

результатів можна досягти за умов пасивного навчання (лекція - 5%, читання - 

10%), а найбільш інтерактивного (дискусійні групи - 50%, практика через дію - 

75%, навчання інших чи негайне застосування - 90%), тому найбільш 

перспективним є кредо інтерактивне навчання [6]. 
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Створені активні форми контролю засвоєння навчального матеріалу із 

застосуванням методичного підходу Блума [7]. На думку Блума, цілі навчання 

безпосередньо залежать від ієрархії розумових процесів, як-от 

запам’ятовування, розуміння, застосування, аналіз, синтез та оцінка. Кожному з 

цих рівнів за допомогою певних дієслів може пропонуватися набір завдань.  

Блум встановив, що між рівнями мислення і відповідями на запитання, які 

ми ставимо, існує прямий зв’язок. Більше того, самі запитання утворюють 

ієрархію цілком відповідну таксономії мислення. Питання на запам’ятовування 

відносяться до найнижчого рівня. Питання на оцінку або судження 

розглядаються як високий рівень мислення. Насправді, всі запитання важливі й 

усі вони приводять до різних видів мислення. Відповідаючи на запитання, 

слухачі аналізують й інтерпретують інформацію, аналізують ідеї, будують 

гіпотези, відстоюють свою точку зору. Використання на заняттях запитань 

високого рівня (аналіз, синтез, оцінки) дозволить ефективно розвивати 

критичне мислення слухачів. Уміння викладачем формулювати такі запитання є 

обов’язковою умовою вирішення цієї проблеми. З іншого боку, ми маємо 

навчити слухачів формулювати запитання різного рівня у процесі дослідження 

того чи іншого джерела знань.  Використання таксономії Блума передбачає 

формулювання пізнавальних завдань, які забезпечують досягнення навчальних 

результатів різного рівня. Такі завдання можуть будуватися за допомогою 

спеціальних дієслів, що «програмують» мисленнєву діяльність слухачів 

певного рівня.  

Загальні очікувані результати за міжнародним проектом: розроблено та 

визнано установами консорціуму галузеві курси підвищення кваліфікації і 

навчальний курс за трьома рівнями (бакалавр, магістр та доктор філософії); 

розгорнуто навчальне середовище у всіх установах консорціуму; викладачі та 

слухачі курсів навченні використовувати персональне навчальне середовище; 

установами з партнерських країн організовано проходження навчання за 

розробленим курсом; консорціум університетів має можливість готувати 
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випускників, компетентних в галузі впливу місцевої погоди, якості повітря і 

змін клімату на економіку і суспільство. 

Таким чином створені навчальні курси «Ecoimpact» не лише є 

актуальними із точки зору популяризації метеорології у аграрному секторі, 

медицині, логістиці та інш., але й демонструють новий підхід у формуванні 

навчальних програм слухачів та можуть пропонуватися як елемент дуальної 

освіти. 
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